Онлайн-рассрочка 50-0-6 от Почта Банка

[bookmark: _GoBack]Рассрочка распространяется:
на комплекты из 4 шт. летних легковых и легкогрузовых шин всех типоразмеров брендов: Continental, General Tyre, Matador, Pirelli, Goodyear, Dunlop, Maxxis, Formula, Sava, Kumho, Cordiant, Bridgestone, Firestone;
на комплекты из 4 шт. зимних легковых и легкогрузовых шин всех типоразмеров брендов: Continental, Gislaved, Matador, Dunlop, Pirelli, Goodyear, Maxxis, Formula, Sava, Kumho, Cordiant, Bridgestone, Firestone, Viatti;
на комплекты из 4 шт. всех легкосплавных дисков следующих брендов: AERO, Alcasta, Cross Street, GR, iFree, IJITSU, IJITSU NIPPON, Lada, Lenso, LS, Megami, N2O, NEO, Nitro, NZ, RACING, Rapid, Replica, Replica LA, Replica REline, Replica Replay, Replica TD, Replica TD SS, Replica КиК, SanFox, SLIK, TechLine, VIRBAC, X-RACE, YOKATTA, YST, КиК, СКАД и все диски со знаком "%" ("Распродажа") в наличии и со сроком поставки до 2 дней;
на сервисные услуги, запасные части, автокомпоненты и масла при сумме заказа от 10 000 руб.
Период проведения акции*: с 31.05.2018 г. по 31.12.2019 г. 
*Сроки акции могут быть изменены организатором в ходе акции в одностороннем порядке с уведомлением клиентов на сайте.

Города, принимающие участие в акции: г. Санкт-Петербург (кроме ул. Земледельческая, д. 3 А и пер. 8-й Верхний, 4И), г. Ростов-на-Дону, г. Новочеркасск, г. Таганрог, г. Волгоград, г. Волжский, г. Воронеж, г. Сочи, г. Краснодар (кроме ул. Красных партизан 67/3), г. Владикавказ, г. Ставрополь.

Условия акции:

Покупатели, оформившие заказ на сайте в период с 31 мая 2018 г. на товары или услуги, участвующие в акции, имеют право оформить рассрочку онлайн.
Для оформления онлайн-рассрочки необходимо выбрать соответствующий способ оплаты.
В акции принимают участие дееспособные физические лица, достигшие 18 лет (Ст.21 ГК РФ), покупатели товаров по акции.
Первоначальный взнос от суммы заказа составляет 50%, срок рассрочки 6 месяца, переплата за 6 мес. составит 0%.
Акция не распространяется на юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Покупатели интернет-магазина virbacavto.ru участвуют в акции.
Акция действительна только в городах присутствия магазинов и автосервисов VIRBACauto, указанных выше.
Рассрочку предоставляет банк-партнер ПАО "ПОЧТА БАНК", Генеральная лицензия Банка России № 650 от 25.03.2016 г.
Кредитный продукт "Я выбираю+": сумма кредита, с учетом скидки продавца, от 3 000 до 300 000 рублей, сегмент "Шины, диски", размер взноса составляет 50% от первоначальной стоимости товара.
Данный кредитный продукт оформляется сроком на 6 мес. с ПСК 17,79%.
Сумма процентов, начисленных банком за 6 месяцев, равна сумме скидки предоставленной розничной сетью VIRBACauto.
Для Клиентов, приобретающих товар по банковскому кредитному продукту "Я выбираю+", Рассрочка достигается за счет предоставленной скидки от розничной сети VIRBACauto.
ПАО «Почта Банк» оставляет за собой право отказать в предоставлении кредита без объяснения причин.
Погашение кредита осуществляется ежемесячно равными частями, согласно графику погашения, рассчитанному при оформлении кредита.
Возможно полное досрочное погашение задолженности по кредиту, плат и штрафов за полное досрочное погашение не взимается!
Полное досрочное погашение осуществляется в соответствии с «Общими условиями предоставления физическим лицам Потребительского кредита в ПАО «Почта Банк».
